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LÍMITES DE SUCESIONES I

JUEGO DE PAREJAS

El fin del puzzle es emparejar las preguntas y respuestas con el menor número de intentos
incorrectos posible.

Advertencia: Javascript permite la interactividad con este
archivo de PDF. Para obtener una funcionalidad completa,
debe utilizar un navegador de PDF compatible con Javascript.
Actualmente solo esta disponible en Adobe Reader.



PUNTUACIÓN

Un problema matemático debería ser suficientemente difícil para atraernos,
pero no completamente inaccesible, no sea que se burle de nuestros esfuerzos.
David Hilbert, matemático alemán

Dadas las siguientes sucesiones y un conjunto de números. Empareja cada sucesión con el número que
representa su límite.
Sucesiones:
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Límites:

A −172−31−2
B −172−31−2

C −172−31−2
D −172−31−2

E −172−31−2
F −172−31−2



¡Perfecto! ¡Eres muy bueno en esto!¡Magnífico! ¡Increíble!¡Buen trabajo! Sigue así.¡Buen trabajo amigo!¡Tenemos un Einstein!¡Casi lo clavas!¡Uy! ¡Casi inmejorable! Casi.A puntito de tenerlo perfecto, ¡muy bien
hecho!

Es como quedar segundo cuando
podrías haber ganado.

¡Has estado muy cerca! Solo has dado
un paso en falso.

Seamos optimistas, la mitad de las
respuestas están correctas.

Más o menos lo comprendes, pero
necesitas practicar.

Ni maravilloso ni terrible. Estás a medio
camino.

Todos cometemos errores, lo importante
es aprender de ellos y no rendirse.

No está mal, pero tienes que ponerte las
pilas.

Tampoco era Enigma, ¿dónde está el
problema?

Tienes que currar, tú puedes.Inténtalo de nuevo, ¡no tires la toalla!¡Podría haber sido peor!¡Aprobado por los pelos! Estudia más
porque la próxima vez no tendrás tanta

suerte.

De aquí ya no puedes sacar nada. . .
Prueba con otro, a ver qué tal.

Al principio ni siquiera Einstein era
capaz de contar hasta 10.

Tu conocimiento matemático es como la
raíz cuadrada de -1.

¿Has visto a una gallina volar? Pues tú
eres igual resolviendo problemas

matemáticos.

¡Qué desastre!




